Памятка для родителей по медиабезопасности для несовершеннолетних
«Зачастую дети принимают все, что видят по телевизору и в Интернете, за чистую монету. В силу возраста, отсутствия жизненного опыта и знаний в области медиаграмотности они не всегда умеют распознать манипулятивные техники, используемые при подаче рекламной и иной информации, не анализируют степень достоверности информации и подлинность её источников. Мы же хотим, чтобы ребята стали полноценными гражданами своей страны – теми, кто может анализировать и критически относиться к информационной продукции. Они должны знать, какие опасности подстерегают их в сети и как их избежать» 
(Павел Астахов, Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка). 
[bookmark: _GoBack]Виртуальная угроза, подстерегающая детей в интернете, становится более опасной, чем очевидные опасности, от которых мы пытаемся защитить наших детей.
Оставить ребёнка в Интернете без присмотра – всё равно, что оставить его одного в большом городе. Детское любопытство или случайный клик по интересной ссылке легко уведут его на опасные сайты.
Родители! Научите своего ребенка использовать Интернет в качестве инструмента для самопознания и источника информации, необходимой для успешного существования в социуме!
Какие опасности для детей таятся в интернете
 Явные опасности
Порнография, пропаганда насилия, экстремизм, агрессия, кибербуллинг, киднеппинг. К сожалению, в Интернете этого много. Социальные сети, форумы, чаты – всё это позволяет свободно вливать в детские умы подобную информацию, нанося непоправимый ущерб психике.
Опасные молодёжные течения
Подросший ребёнок будет обращаться в сфере его возрастной группы, которая часто так и называется – сложный возраст. Сайты всевозможных фанатов, социальные сети, объединяющие людей с неуравновешенной психикой в разного рода группы депрессивных течений и группы суицидальной направленности, толкают порой детей к суициду (буллициду) – всё это нужно заблокировать для ребёнка. Также опасение вызывает тот факт, что ряд экстремистских групп используют Интернет для распространения своих идей, пропаганды насилия в отношении национальных меньшинств и иммигрантов.
Наркотики, алкоголизм
Мы говорим нашим детям о том, что алкоголизм – это страшная болезнь, а наркотики убивают, но мы не говорим о том, что они вызывают чувство временной эйфории и что именно в этом кроется опасность. Это наша ошибка. Будьте уверены: об этом они узнают от сверстников, прочитают в Интернете, и тогда беда застанет их врасплох. Не допустите, что бы ложь опередила вас, найдите время и нужные слова, чтобы верно пояснить проблему.
Секты
Следите за тем, с кем и на каких сайтах общается ребёнок в Сети. Проверяйте сообщества, форумы, чаты и сразу блокируйте подозрительные из них. Сектанты - вербовщики всегда принимают облик друзей и обещают что-то хорошее – разберитесь в вопросе сами, насколько это возможно. И помните! Всякое дерево познаётся по плодам. Не позволяйте встречаться с незнакомыми виртуальными собеседниками.
Вирусы, трояны, обманщики
Помимо опасностей человеческих, есть ещё опасности чисто технические. Заблудившись в Сети, очень легко заразить компьютер вредоносными программами, которые могут добавить вам головной боли: кража паролей и прочей конфиденциальной информации, спам от вашего имени, хулиганство, вымогательство, угрозы – всё это может быть плодами вирусов.
Интернет-магазины.
Сейчас развелось множество различных сайтов, предлагающих огромный ассортимент различного вида товара: от дисков до компьютера последнего поколения. К сожалению, в погоне за количеством, теряется качество, а методы привлечения клиентов у многих Интернет-магазинов давно уже вышли за рамки законов и совести. Вам могут запросто прислать подделку или вовсе оставить ни с чем.
Кто-то скажет – если целиком оградить ребёнка от всего этого, то он окажется неподготовленным к жизни и сильно пострадает, столкнувшись один на один с жестокой реальностью. Это очень опасное заблуждение.
Вы никогда не сможете оградить ребёнка от мира целиком. Поверьте, он в достаточной мере получит контакт с враждебной внешней средой в школе, на улице, со сверстниками и даже по телевизору. Если и в семье ребёнок не увидит стремления к чистым и светлым принципам, то как же он сделает правильный выбор в будущем? Помните! Оградить ребёнка от всего чистого и светлого – ничего не стоит. Достаточно просто ничего не делать.


Памятка для родителей


 


по медиабезопасности для 


несовершеннолетних


 


«Зачастую дети принимают все, что видят по телевизору и в Интернете, за чистую 


монету. В силу возраста, отсутствия жизненного опыта и знаний в области 


медиаграмотности они не всегда умеют распознать манипулятивные техники, 


используемые при подаче рекламной


 


и иной информации, не анализируют степень 


достоверности информации и подлинность её источников. Мы же хотим, чтобы ребята 


стали полноценными гражданами своей страны 


–


 


теми, кто может анализировать и 


критически относиться к информационной продукции. Они до


лжны знать, какие 


опасности подстерегают их в сети и как их избежать» 


 


(Павел Астахов, Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам 


ребенка)


.


 


 


Виртуальная


 


угроза


, 


подстерегающая


 


детей


 


в


 


интернете


, 


становится


 


более


 


опасной


, 


чем


 


очевидные


 


опасности


, 


от


 


которых


 


мы


 


пытаемся


 


защитить


 


наших


 


детей


.


 


Оставить ребёнка в Интернете без присмотра 


–


 


всё равно, что оставить его одного в 


большом городе. Детское любопытство или случайный клик по интересной ссылке легко 


уведут его на опасные сайты.


 


Родители! Н


аучите своего ребенка использовать Интернет в качестве инструмента для 


самопознания и источника информации, необходимой для успешного существования в 


социуме!


 


Какие


 


опасности


 


для


 


детей


 


таятся


 


в


 


интернете


 


 


Явные опасности


 


Порнография, пропаганда насилия, эк


стремизм, агрессия, кибербуллинг, киднеппинг. К 


сожалению, в Интернете этого много.


 


Социальные сети


, форумы, чаты 


–


 


всё это позволяет 


свободно вливать в детские умы под


обную информацию, нанося непоправимый ущерб 


психике.


 


Опасные молодёжные течения


 


Подросший ребёнок будет обращаться в сфере его возрастной группы, которая часто так и 


называется 


–


 


сложный возраст. Сайты всевозможных


 


фанатов


, социальные сети, 


объединяющие людей с неуравновешенной психикой в разного рода группы депрессивных 


течений и группы суицидальной направленности, толкают порой детей к суициду 


(буллициду) 


–


 


всё это нужно заблокировать для ребёнка. Т


акже опасение вызывает тот 


факт, что ряд экстремистских групп используют Интернет для распространения своих идей, 


пропаганды насилия в отношении национальных меньшинств и иммигрантов.


 


Наркотики, алкоголизм


 


Мы говорим нашим детям о том, что алкоголизм 


–


 


это


 


страшная болезнь, 


а


 


наркотики


 


убивают, но мы не говорим о том, что они вызывают чувство временной 


эйфории и что именно в этом кроется опасность. Это наша ошибка. Будьте уверены: об этом 


они узнают 


от сверстников, прочитают в Интернете, и тогда беда застанет их врасплох. Не 


допустите, что бы ложь опередила вас, найдите время и нужные слова, чтобы верно 


пояснить проблему.


 


Секты


 


Следите за тем, с кем и на каких сайтах общается ребёнок в Сети. Проверяйт


е сообщества, 


форумы, чаты и сразу блокируйте подозрительные из них.


 


Сектанты


 


-


 


вербовщики всегда 




Памятка для родителей   по медиабезопасности для  несовершеннолетних   «Зачастую дети принимают все, что видят по телевизору и в Интернете, за чистую  монету. В силу возраста, отсутствия жизненного опыта и знаний в области  медиаграмотности они не всегда умеют распознать манипулятивные техники,  используемые при подаче рекламной   и иной информации, не анализируют степень  достоверности информации и подлинность её источников. Мы же хотим, чтобы ребята  стали полноценными гражданами своей страны  –   теми, кто может анализировать и  критически относиться к информационной продукции. Они до лжны знать, какие  опасности подстерегают их в сети и как их избежать»    (Павел Астахов, Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам  ребенка) .     Виртуальная   угроза ,  подстерегающая   детей   в   интернете ,  становится   более   опасной ,  чем   очевидные   опасности ,  от   которых   мы   пытаемся   защитить   наших   детей .   Оставить ребёнка в Интернете без присмотра  –   всё равно, что оставить его одного в  большом городе. Детское любопытство или случайный клик по интересной ссылке легко  уведут его на опасные сайты.   Родители! Н аучите своего ребенка использовать Интернет в качестве инструмента для  самопознания и источника информации, необходимой для успешного существования в  социуме!   Какие   опасности   для   детей   таятся   в   интернете     Явные опасности   Порнография, пропаганда насилия, эк стремизм, агрессия, кибербуллинг, киднеппинг. К  сожалению, в Интернете этого много.   Социальные сети , форумы, чаты  –   всё это позволяет  свободно вливать в детские умы под обную информацию, нанося непоправимый ущерб  психике.   Опасные молодёжные течения   Подросший ребёнок будет обращаться в сфере его возрастной группы, которая часто так и  называется  –   сложный возраст. Сайты всевозможных   фанатов , социальные сети,  объединяющие людей с неуравновешенной психикой в разного рода группы депрессивных  течений и группы суицидальной направленности, толкают порой детей к суициду  (буллициду)  –   всё это нужно заблокировать для ребёнка. Т акже опасение вызывает тот  факт, что ряд экстремистских групп используют Интернет для распространения своих идей,  пропаганды насилия в отношении национальных меньшинств и иммигрантов.   Наркотики, алкоголизм   Мы говорим нашим детям о том, что алкоголизм  –   это   страшная болезнь,  а   наркотики   убивают, но мы не говорим о том, что они вызывают чувство временной  эйфории и что именно в этом кроется опасность. Это наша ошибка. Будьте уверены: об этом  они узнают  от сверстников, прочитают в Интернете, и тогда беда застанет их врасплох. Не  допустите, что бы ложь опередила вас, найдите время и нужные слова, чтобы верно  пояснить проблему.   Секты   Следите за тем, с кем и на каких сайтах общается ребёнок в Сети. Проверяйт е сообщества,  форумы, чаты и сразу блокируйте подозрительные из них.   Сектанты   -   вербовщики всегда 

